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ATA Nº 88 – 23 DE AGOSTO DE 2023 

 
ATA DA SEPTUAGÉSIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SEGUNDA 
LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL. 
 
Aos vinte e três dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e três, às nove horas e quarenta e três minutos, no Plenário 

Deputado Júlio Maia, sob a Presidência do Senhor Deputado Renato Câmara e secretariada pelos Deputados Paulo Corrêa e Pedro 

Kemp, primeiro e segundo secretários, verificada a presença dos Deputados e constatada a existência de número legal, foi aberta a 

Sessão Ordinária. PEQUENO EXPEDIENTE – Lida e aprovada a Ata de número Oitenta e Seis da Septuagésima Terceira Sessão 

Ordinária. Não houve expediente a ser lido. SEGUNDA PARTE DO PEQUENO EXPEDIENTE – Usaram da palavra os Deputados 

Professor Rinaldo, Mara Caseiro, Coronel David, Zeca do PT, Marcio Fernandes, Roberto Hashioka, Renato Câmara, Antonio Vaz e Lia 

Nogueira. Sobre a mesa proposições apresentadas pelos Deputados Lucas de Lima, João César Mattogrosso, Neno Razuk, Zé 

Teixeira e Paulo Corrêa. GRANDE EXPEDIENTE – Usaram da palavra os Deputados Gleice Jane. ORDEM DO DIA – Foi aprovado 

em redação final e votação nominal o Projeto de Lei nº 20/23 de autoria do Deputado AntonioVaz. Foi aprovado em 

discussão única e votação nominal o Projeto de Resolução nº 23/23 de autoria do Deputado Renato Câmara. Foi aprovado 

em segunda discussão e votação nominal o Projeto de Lei nº 137/23 de autoria do Deputado Marcio Fernandes. Foram 

aprovadas em primeira discussão e votação nominal as seguintes proposições: Projeto de Lei nº 167/23 de autoria do 

Deputado Gerson Claro; Projeto de Lei nº 206/23 de autoria da Deputada Gleice Jane; Projeto de Lei nº 233/23 de autoria do 

Poder Executivo. Foram aprovadas em discussão única e votação simbólica as seguintes proposições: Requerimento de Moção 

de Pesar de autoria da Deputada Lia Nogueira endereçada aos familiares de Mário Lúcio da Silva; Requerimento de Moção de 

Pesar de autoria do Deputado Professor Rinaldo endereçada aos familiares de Antônio Ferreira Barbosa; Requerimento de Moção 

de Congratulação de autoria da Deputada Lia Nogueira endereçada à Associação Beneficente Santa Casa de Campo Grande-MS, 

pelos 106 anos de sua criação; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Junior Mochi endereçada a 

Susan Kopper, maquiadora, natural de Itaquiraí, que está concorrendo no renomado prêmio "Beleza Experience" na categoria 

"Maquiagem Noiva Expert", no maior evento de beleza da América Latina, com a grande final em setembro; Requerimento de 

Moção de Congratulação de autoria do Deputado Marcio Fernandes endereçada ao CRMV, em nome do Presidente Thiago Fraga, 

pela inauguração da nova sede do CRMV/MS em Dourados; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado 

Rafael Tavares endereçada ao Soldado da Polícia Militar de Mato Grosso do Sul, Valdecir Baz de Vaz, que reagiu a assalto, tirando a 

vida de dois meliantes, que tentaram roubar sua própria caminhonete; Requerimento de Moção de Aplauso de autoria do 

Deputado Lidio Lopes pela conquista das medalhas de ouro da delegação sul-mato-grossense na Copa das Federações de Tênis 

realizado em Uberlândia/MG, realizado entre os dias 21 a 25 de julho; Requerimento de Moção de Aplauso de autoria do 

Deputado Pedro Kemp endereçada à Rede Globo e a Rede Sul-Matogrossense de Televisão TV Morena, pela produção e exibição da 

matéria jornalistica A Jornada da Vida – Pantanal; Requerimento de autoria do Deputado João Henrique solicitando a reserva do 

Plenário Deputado Júlio Maia, para realização de Sessão Solene, no dia 21 de novembro de 2023, alusiva a comemoração do "Dia da 

Comunidade Libanesa"; Requerimento de autoria do Deputado João César Mattogrosso solicitando o uso da Tribuna, na Sessão 

Ordinária do dia 24 de agostos de 2023, pelo Sr. Ottão Pereira de Almeida - Presidente da Federação das APAEs de Mato Grosso do 

Sul; Requerimento de autoria do Deputado Renato Câmara solicitando o uso da Tribuna na Sessão Plenária do dia 29 de agosto de 
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2023 (terça-feira) pelo Prof. Fabio Ayres para explanar acerca da importância do Zoneamento Ecológico Econômico-ZEE; 

Indicações de autoria dos Deputados Lia Nogueira, Junior Mochi, Zé Teixeira, Lidio Lopes, João César Mattogrosso, Marcio 

Fernandes, Jamilson Name, Professor Rinaldo, Antonio Vaz e Zeca do PT. EXPLICAÇÃO PESSOAL – Não houve oradores isncritos. 

Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a presente Sessão. E, para constar, mandou lavrar a presente Ata da 

Sessão Ordinária que, depois de lida e aprovada, será devidamente assinada. Plenário Deputado Júlio Maia, vinte e três de agosto do 

ano de dois mil e vinte e três. 

 
Deputado GERSON CLARO 

Presidente 
Deputado PAULO CORRÊA                                              Deputado PEDRO KEMP 
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